

师生同台表演 尽享艺术盛宴

九江多所学校举办文艺活动,检验学校艺术学习成果和专业综合素质



石江小学学子表演《墨韵飞扬,诗意童年》。



九江镇中心小学舞蹈表演。

华光教育集团/ 师生同台表演 展示教育成果

12月22日晚,华光教育集团举行师生综合素养展演暨元旦迎新晚会。集团各成员学校师生倾力演出,充分展示丰硕的教育成果。

学生群舞《WeRock》——Werocktheworld,整齐划一的舞蹈动作、激情的旋律,学子们尽情释放青春活力;南畔华光小学学生群舞《弄堂记忆》,随着悠扬的音乐响起,一把油纸伞撑开,一抹灿烂的笑容出现,勾起在场师生小时候的美好回忆;沙头中心小学武术《尚美德》,气势恢宏,赢得观众阵阵掌声;石江小学《墨韵飞扬,诗意童年》,以稚嫩的童声,述说中华优秀传统文化的传承……

作为南海区11个首批基础教育集团之一,九江镇华光教育集团一直秉承“传承与发展”的理念,致力于小升初无缝对接。当晚,沙头中心小学的尚美学子、南畔华光小学的阳光少年和石江小学的儒生雅童还同行正道,齐聚华光中学体育场,共同谱写正道教育宏篇。

其中,由华光中学师生联袂演出的两个节目令人眼前一亮。青年教师舞蹈《舞动青春》,教师们通过曼妙的舞蹈,展现最美风采;串烧歌曲《华光师生好声音》,延续往年精彩,三位华光好声音歌手唱出了华光学子“立志为中华,勤奋争时光”的心声。

晚会展演分为两大篇章,分别为“欢聚华光迎新禧”和“同行正道谱宏篇”。每个篇章都凝聚了演出人员的心血,师生们用舞蹈、歌声、武艺、情景剧等多种形式展示素养,精彩纷呈,赢得台下观众的连连掌声。

这次展演,华光教育集团成员学校华光中学、沙头中心小学、南畔华光小学、石江小学的参演节目都经过精心准备,精挑细选。通过第一轮筛选,最终保留了醒狮、爵士鼓、舞蹈、武术、合唱、朗诵、情景剧等13个最出彩节目。

展演现场,南畔华光小学《狮武耀华光》节目中,鼓声、锣声、孩子们的呐喊声,无不震撼着全场师生的心灵;华光中学

而沙头中心小学带来舞蹈《山河壮丽女儿美》,伴随着时而柔情时而激昂的音乐,学子们舞动着优美的舞姿倾诉着中华儿女不屈的斗志,描绘着祖国山河的壮丽。

而让观众印象最深刻的,是华光中学的情景剧《奇奇历险记》。该剧讲述了主角奇奇营救小伙伴的历程,学生们通过新奇有趣的语言、夸张诙谐的神态,把观众们逗得哈哈大笑。

九江镇中心小学/ 新年文艺汇演 秀出学校特色

12月24日,九江镇中心小学举行2021年校园体艺节闭幕式暨迎新文艺汇演,全校师生共同欣赏一场精彩纷呈的校园文体盛宴。

发展,捐资20万元助力三年行动计划,从师资投入、硬件配套上助力学校特色项目发展。

五年级同学们朗诵《少年中国说》,字字铿锵,振奋人心;学校舞蹈队带来舞蹈《童心向党》,展示了孩子们优美的舞姿;三年级同学们演绎红色课本剧《小英雄王二小》,将王二小机智勇敢表现得淋漓尽致;一年级小朋友们带来大合唱《唱出七彩童年》,纯真、质朴的歌声感染每一位观众……师生们多才多艺,以富有创意的形式展现才华,尽情挥洒青春的激情。场上场下热情互动、全场掌声此起彼伏,汇成一片欢乐的海洋。

短短一年时间,该校乒乓球运动有了长足发展,在2021年九江镇中小学生乒乓球锦标赛勇夺冠军。

其中,该校乒乓球队带来动感十足的《乒乓律动操》,更是掀起现场气氛高潮。乒乓球运动一直以来是该校的特色项目。2020年,热心校友岑六安为更进一步推动学校乒乓球特色项目

在为期一年的体艺节活动中,该校开展了一系列艺术类活动,如:班徽设计大赛、科技体验活动、课间游戏大比拼、美术创意大赛、校园十大歌手、班级艺术展演等,涌现了许多小小艺术少年,当日学校还为他们颁奖。

九江镇中心小学校长柯志英表示,本次体艺节闭幕式暨文艺汇演的顺利举行,为该校2021年体艺工作画上一个圆满句号。学校一如既往地为学生提供与文化相会,与艺术相融的平台,努力拓展学校素质教育的新境界、新高度,让幸福的种子在每位学生心中生根发芽,让校园真正成为学生发展成才的大舞台。



九江中学带来合唱《年轻的战场》。

九江中学/ 高三学子献上音乐舞蹈汇演

近日,南海区九江中学两天举行三场音乐、舞蹈及综合专场汇演,以多种形式展示学校艺术特色育人成果。其中,音乐舞蹈综合专场汇演同步采取线上方式直播,吸引超3万人次在线观看。

九江中学三场专业汇演成功举办,充分检验了学校艺术学习成果和专业综合素质,体现九江中学以“聚焦学术,文理见长,全面发展”的办学宗旨,高三艺术学子将以最佳状态,迎接下月全省音乐舞蹈高考术科联考的到来。

在音乐专场汇演中,声乐、器乐表演轮番上演。高三学子凭借美妙的歌喉,娴熟的演奏,感染每一位观众;舞蹈专业汇演以花为媒,分为《花语》《花聚》《花开》《花溢》四大篇章,学子们将专业技能巧妙融入节目,充分展示学习成果。

音乐舞蹈综合专场汇演则是九江中学的年度压轴重头戏,以舞蹈、演唱、歌剧选段、器乐演奏等形式,展示学校艺术特色育人成果。其中,最受瞩目的节目是群舞《星火》,该节目在广东省第七届中小学艺术展演中勇夺一等奖(金奖),赢得在场师生阵阵掌声。

节目最后,音乐老师王天宝的钢琴独奏《海顿c小调奏鸣曲作品20号》,让全体师生沉醉在艺术的世界里。全体音乐舞蹈生和音乐教师以歌舞合唱《理想照耀中国》,结束了整场汇演。

九江中学教研组黄丹虹说,学校两天三场高品质汇演成功举办,既是对教师教学成果的集中展示,也是对学生们高考术科统考前的一次学习成果检验。2022届高三学生们的优秀演出,为高一高二的师弟师妹们做出表率,同时也激励教师们不断提升教学质量。

九江中学相关负责人表示,从1994年开办艺术班至今,该校已经积累了27年艺术教育经验,不少学生考入清华大学、中国美术学院、上海音乐学院、北京电影学院、星海音乐学院等国内顶尖艺术院校,艺术教育已经成为九江中学的办学特色之一。近年来,该校还加大投入,修建了舞蹈室、五彩琴房,购置了各类设备,给艺术生提供更加优越的成长环境,助力学子全面发展。



九江镇中心小学学子表演《乒乓律动操》。

沙头中心小学学子表演爵士鼓《鼓乐飞扬》。



九江中学舞蹈节目精彩纷呈。